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Verbale Nr.1/25             
 

Il giorno 1° febbraio 2025 alle ore 11:30 si è riunito il Consiglio Regionale F.I.Ba Sicilia 

per discutere e deliberare sui seguenti punti all’ordine del giorno:  

 
1.  Comunicazioni del presidente; 
2.  Centro tecnico territoriale  
3.  Nomina tecnici regionali 
4.  Attività promozionale 
5.  Calendarizzazione riunione con i D. P. e ESD 
6.  Proposte di nomina dei Delegati Provinciali Sicilia 
7.  Gemellaggio con Malta e Francia 
8.  Torneo promozionale a Pantelleria 
9.  Bilancio preventivo stagione sportiva 2025 
10.  Varie ed eventuali 

 
Sono presenti: il Presidente Plaia Salvatore  
Consiglieri: Bruno Carmen, Cataldo Patrizia, Esposito Daniela, Fiorito Gianfrancesco  
Galletta Giuseppe, Macaluso Vittorio e il consigliere nazionale Cannata Lucia Valentina 
Segretario: Girolamo Dioguardi.  
 
Il presidente dopo avere constatato il numero legale dichiara aperta la seduta e propone una 
variazione all’ordine del giorno inserendo al punto 10 Bilancio Consuntivo 2024 e al punto 11 
Campionato a squadre serie “C” la proposta viene accettata all’unanimità e pertanto l’ordine del 
giorno è il seguente: 

 
1. Comunicazioni del presidente; 
2. Centro tecnico territoriale  
3. Nomina tecnici regionali 
4. Attività promozionale 
5. Calendarizzazione riunione con i D. P. e Società 
6. Proposte di nomina dei Delegati Provinciali Sicilia 
7. Gemellaggio con Malta e Francia 
8. Torneo promozionale a Pantelleria 
9. Bilancio preventivo stagione sportiva 2025 
10. Bilancio consuntivo 2024 
11. Campionato a squadre serie “C” 
12. Varie ed eventuali 

 
 
Si passa al primo punto dell’ordine del giorno  
Comunicazione del presidente il quale dopo un breve saluto al Consiglio e un ringraziamento ai 
Consiglieri regionali comunica che vi è in sospeso il passaggio di consegna del materiale dei tre 
cespiti da parte dell’uscente presidente regionale prof Cati Mario e che è stata fatta richiesta di 
passaggio con mail del giorno 9 gennaio 2024 e che, ad oggi, ancora non ha dato nessuna 
risposta   
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il materiale richiesto è il seguente:  
nr. 1 PC portatile Q3 IP3 R7- 5700u 8G 
nr. 1 Tablet TAB 10.3FHD 4 1 
nr. 1 Stampante mult.INNK.J.WIFI 4l acquista durante la sua presidenza e assegnati in comodità 
d’uso allo stesso.. 
Il consiglio ne apprende la conoscenza e invita il presidente al recupero del sopra descritto 
materiale. 
Si passa al punto due dell’ordine del giorno e il presidente dà la parola al Consigliere 
Nazionale Sig.a Cannata Lucia Valentina la quale illustra il programma del CTT, che si allega e 
che viene approvato all’unanimità: 
Al terzo punto dell’ordine del giorno nomina dei tecnici regionali. Il presidente dopo una 
presentazione e professionalità dei tecnici Marletta Salvatore, Patware Redy e Franceschino 
Andrea li propone per l’anno sportivo 2025 come tecnici messi a disposizione del Comitato 
regionale con un budget di nr.10 ore cadauno. La proposta viene discussa ed accettata 
all’unanimità. 
Al quarto punto dell’ordine del giorno il presidente illustra l’attività da sviluppare nell’anno 
sportivo 2025 come promozione nelle scuole e organizzazione di tornei promozionali 
specialmente nelle province ove è più carente l’attività del Badminton. La proposta viene accolta 
con entusiasmo ed approvata all’unanimità: 
Al quinto punto dell’ordine del giorno il presidente propone una riunione con i Delegati 
Provinciali e gli ESD per la seconda quindicina di aprile 2025 che viene approvata all’unanimità; 
Al sesto punto dell’ordine del giorno: proposta da fare al Consiglio nazionale per la nomina 
dei Delegati Provinciali della Sicilia nell’anno 2025 e propone, a seguito della loro approvazione, 
i seguenti nominativi: D. P. di Agrigento e Caltanissetta Cataldo Patrizia – D.P. di Trapani: Lo 
Monaco Giuseppe, D.P. di Palermo: Plaia Salvatore ad interim, D.P. di Enna; Macaluso Vittorio, 
D.P. di Messina: Cirino Franco Antonino, D. P: di Catania: Marletta Salvatore, D.P. di Siracusa:  
Vecchio Salvatore D.P. di Ragusa: Bruno Carmen. La proposta dopo ampia discussione viene 
approvata all’unanimità: 
Al settimo punto dell’ordine del giorno il presidente propone di incrementare l’attività sportiva 
organizzando un gemellaggio con una Società Maltese e una francese di cui se ne farà promotore 
nominando anche una rappresentativa siciliana formata dai nostri migliori atleti. 
Il consiglio trova interessante la proposta e viene approvata all’unanimità dando mandato al 
presidente di organizzare la manifestazione. 
All’ottavo punto dell’ordine del giorno il presidente comunica di avere avuto dei contatti con 
l’assessore comunale di Pantelleria e constatato la crescita della Società Sportiva del luogo è 
suo interesse al fine di promuove il Badminton anche nelle piccole isole di organizzare un torneo 
promozionale e possibilmente un challenger per il periodo presumibilmente dopo la prima 
quindicina di maggio: La proposta viene approvata all’unanimità: 
Al nono punto dell’ordine del giorno Bilancio preventivo il presidente dà la parola al segretario 
il quale ne ha curato e stilato il preventivo che viene presentato e letto ed approvato all’unanimità 
(allegato al presente verbale)   
Al decimo punto dell’ordine del giorno Approvazione bilancio consuntivo il presidente ridà la 
parola al segretario che ne ha curato e stilato il bilancio e che sottopone all’approvazione del 
Consiglio. 
Il segretario illustra tutti i punti del bilancio consuntivo che viene approvato all’unanimità ed 
allegato al presente verbale. 
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Per quanto riguarda la legge 31/84 art. 21 sono stati concessi con DDG nr. 4719 del 24/12/2024 
la somma di € 43.016,02 Detraendo le spese bancarie (e 2,00) il contributo da spartire sarà di € 
43.014,02 da ripartire secondo il seguente prospetto: 
 

Prospetto 

1 –Partecipazione al Campionato di Serie “A”        35% Calcolato eliminando il Bonus play-Off 

2 - Partecipazione al Campionato di serie “B”         65% Calcolato eliminando il Bonus Play-Off 

3 – Bonus partecipazione al Campionato Play-Off serie A e B € 1.000,00 

 
All’undicesimo punto: Campionato a squadre serie “C” Sicilia 2025 il consigliere Macaluso 
Vittorio prende la parola e propone di variare i gironi degli incontri in quanto da sempre le stesse 
società giocano sempre con le stesse società quindi al fine di dare più stimoli al campionato 
stesso propone che gli incontri delle varie ESD siano effettuate a sorteggio tra tutti gli iscritti. e 
che si disputerà in una o più giornate con incontri di sola andata gestite dal programma 
tournament. 
 
Al dodicesimo punto tra le varie ed eventuali nessuno prende la parola e il presidente alle ore 
13:30 dichiara chiusa la riunione. 
 
     Il Segretario        Il Presidente  
Girolamo Dioguardi        Prof.. Plaia Salvatore  
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